

“明白纸”入村户 “专家团”奔田间

中牟千余名机关干部分片包村抓春管

本报讯(记者 王思俊 通讯员 朱星伟)“随着气温的升高,要以中耕保墒、施肥壮苗和预防病虫害为主,严禁大水漫灌,促进根系成活率,防止倒春寒。”昨天上午,在中牟县黄店镇罗家村麦田,技术人员深入田间地头,向村民们讲解了抗旱浇麦的基本知识,为春季麦田管理支招。

至此,该县千余名机关干部和农技人员分片包村,集中精力抓好春季麦田管理,

做到了村村有农技人员指导、户户有抗旱保春管技术“明白纸”。

眼下,正是小麦的返青期。中牟县不等不靠,迅速行动,积极抽调1100多名县直部门和乡镇机关干部,成立由15名高、中级农艺师组成的88人农技人员“巡视团”,分赴全县17个乡镇300多个行政村,以农业科技下乡、科技讲座、培训班等形式,宣传当前麦田管理工作的关键技术措施,走进田间地头,分片多点,责任到户,察看麦苗

长势,随时解难答疑,引导农民搞好以中耕划锄、追肥壮苗、化学除草、病虫害防治为主要内容的麦田管理。针对不同的苗情,他们汇集整理了《春季麦田管理实施意见》、《小麦病虫害防治指南》和《小麦春灌春管指导建议》等宣传资料,抓紧组织农业技术人员,采用印发“明白纸”、进村入户等形式,到麦田管理第一线进行技术指导,发动群众迅速掀起麦田化除、防治纹枯病、中耕划草、前氮后移等小麦起身期麦田管理

高潮。通过适时追肥、及时浇水、搞好麦田杂草处理和病虫害防治,增加群体,提高成穗率,促使小麦健壮生长,为今年小麦稳产丰产提供了保障。

截至3月22日,中牟县机关干部和农技人员累计下乡1630余次,开展集中技术培训150多场次,现场技术培训近3.5万人次,培训农民5.5万人次,发放技术“明白纸”10万余份,指导农户因时、因地、因苗进行科学管理。



培训+见习 帮你再就业

界帮助青年农民工就业创业的倡议书后,他就试着向团市委打了咨询电话。没想到,第二天,他所在的城关乡团委就找到他,建议他参加团市委和团市委举办的青年农民工培训班。两个月后,这些参加培训的人员,基本都可以留到厂里工作。

其实,像李金山这样参加培训+见习活动的青年,在荥阳还有300余人,他们都是团荥阳市委和市青联促进青年农民工就业创业服务行动的受益者。

据荥阳团市委书记朱恒霖介绍,今年以来,他们已培训青年农民工320人,动员市青联常委和青年企业家提供就业岗位165个。同时他们积极引导青年自主创业,联合金融机构为他们降低门槛,提供小额贷款。

本报讯(记者 谢庆 通讯员 王冉文/图)“再过十几天,厂里就会考核我们的理论和技术水平,就在这种理论加技师一对一培训的方法,我们学习起来非常快,到时留厂上班肯定没有问题!”昨天上午,记者在位于荥阳市的郑州长城机器制造有限公司见到李金山时,他高兴地向记者讲述

了他返乡重新就业的过程。

今年32岁的李金山是荥阳市城关乡人。去年12月,受金融危机影响,在福建一玩具厂打工的他失业了,在当地也找不到合适的工作,只好回到了荥阳老家。由于找工作处处碰壁,李金山苦恼极了。今年2月,他在电视上看到团荥阳市委和市青联动员社会各



服务退休老人 巩义连出新招

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 王江飞 刘纯文/图)3月23日上午,巩义市津路口镇老年人活动中心电教室内外人头攒动,座无虚席,掌声不断(如图)。巩义市“离退休人员健康知识系列讲座”在此拉开序幕。年近70的张大爷激动地说:“退休了,国家也没忘记我们。这节课,不仅教给了我们许多健康知识,更给了我们温暖,你们真是为我们退休人员服务到家了!”

今年以来,巩义市社保局转变工作理念,以服务为工作重点,采取多种形式为离退休人员上门服务,把服务重点实现由个体向整体转移。通过组织集体活动,建立各种文体、体育组织,为离退休人员互相交流提供平台,让他们感受社会大家庭的温暖;通过经常性的文

艺汇演、体育比赛等活动,带动广大离退休人员动起来、唱起来、乐起来,丰富他们的精神文化生活,提高他们的晚年生活质量,鼓励引导离退休人员发挥余热,参加公益性活动,增强他们“老骥伏枥,志在千里”的使命感,激发他们的荣誉感,让夕阳生辉。

据了解,巩义目前企业退休人员11987人,机关事业单位退休人员5041人,退管所总数达到21个,退管站达到264个,管理网络已经覆盖了每个行政村。

助推“农家乐”升级 新郑地税送政策上门

本报讯(记者 卢文军 通讯员 乔慧展)昨日,记者从郑州市地税局获悉,新郑市地税局近日针对“农家乐”旅游观光逐步升温,而税收管理相对落后等问题,本着服务农业经济发展的原则,积极开展送政策上门服务,帮助“农家乐”提高管理水平,逐步规范税收管理。

新郑市地税局有关负责人告诉记者,他们结合邻近市区“农家乐”比较多等特点,组织税务人员到龙湖镇、和庄镇、薛店镇等辖区开展清查,及时将“农家乐”纳入日常税务登记管理。同时,

为“农家乐”业主提供发票,大力宣传如何正确使用发票常识,督促“农家乐”正确使用发票,避免因发票违章带来不必要的经济损失。严格落实涉农税收优惠政策,对一些涉及农业的税收优惠政策,采取上门服务办法,在政策允许的范围内给予特事特办,确保流通渠道畅通,切实支持“农家乐”发展。

截至目前,新郑市地方税务局共为23家“农家乐”办理了发票领购手续,发放宣传资料1000余份,帮助纳税人正确履行了纳税义务。

新密1.7万台家电下乡

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 王炎军 李建娜)“孩子念高中了,早就想要台电脑,现在家电下乡买电脑也补贴了,今天买了一台,能补500多块……”昨日,在新密家电下乡注意力卖场,来自荷堂镇玉皇庙村的李老汉高兴地说。据悉,截至目前,该市累计销售家电下乡产品17413台,销售金额2326.2万元,补贴金额269.8万元。销售量、补贴额均居郑州市县区首位。

深入农户,逐户宣传,向农户讲清楚讲明白;成立联合督察组,不定期对备货、销售、安装调试、后期退换货等工作进行督察;市政府实行月通报季度谈话,对各乡镇、办推进情况进行通报督促,及时解决推进过程中的问题,取得了良好成效,去年被评为全省家电下乡工作先进县市区。

为进一步简化程序,方便农民,该市率先为各乡镇、办财政所配置激光扫描仪,加快信息录入速度,提高工作效率,使农民在10天内领到补贴款。日前,海尔集团在荥阳举办了“家电下乡海尔电脑首发仪式”,1小时内,5台家电下乡电脑被农户购买,全国首台家电下乡电脑产品在该市卖出。

自家电下乡工作开展以来,该市高度重视,把此项工作列入政府为民服务十件实事;印制各种印刷品3万份,利用春节、元宵节、集市、农村古会向农民发放,并张贴到各个行政村、组,要求村组干部

“雷锋”就在我身边

新郑某学校评双十标兵树校园新风

本报讯(记者 陈靖)近日,在新郑市的郑州华信学校校园内,该院首届“十佳学习标兵”和“十佳道德标兵”先进事迹演讲报告会连办了5场,吸引了一万多名学生听讲。

在“华信学院”“十佳学习标兵”和“十佳道德标兵”评选活动,夏倩倩等10名学生被授予“十佳学习标兵”称号,程花瑞等10名学生被授予“十佳道德标兵”称号。“双十”标兵先进事迹的巡回演讲一石

激起千层浪,在全院两万多名学生中产生强烈反响。

在学习标兵、道德标兵的事迹和精神感召下,同学之间形成了团结互助、友爱相处的氛围。当记者问起一个和“双十”标兵零距离聊天之后的同学时,他说:“平时学雷锋感觉是很遥远的事情,但这次,我们可以和‘雷锋’面对面聊天,我们感觉生活在雷锋的周围。不知不觉中我们的学习主动性增强了,思想道德觉悟提高了。”



近日,38辆多功能沼渣抽排车一字排开浩浩荡荡开出新密市农技中心大院,驶向了广阔的农村。这些车辆可替代人工清运沼液的繁重劳动,给广大农村的沼气用户带来了方便和实惠。

本报记者 刘俊礼 摄

410万字的登封百科全书 《登封市志》出版发行 明示嵩山83座寺院

本报讯(记者 李晓光)嵩山“上有七十二峰,下有七十二寺”之说,在世流传甚广,那么嵩山历史上到底有多少座寺院呢?新出版的《登封市志》给出了答案,共有83座。昨日,记者从登封获悉:作为河南省第二届修志唯一一部纵贯古今的志书《登封市志》,由中州古籍出版社正式出版发行。

在此次编修《登封市志》时,以彻查嵩山寺院为中心,历经6载走遍登封的山山水水,终于澄清了嵩山历史上寺院数量之谜,83座寺院尽收眼底呈现在人们面前。据《登封市志》记载,登封现存有法王寺、少林寺、永泰寺等18座,存有遗址的有峻极寺、宝胜寺、桐华寺等30座,遗址无存的有升道寺、中顶寺、双林寺等35座。

此次出版的《登封市志》洋洋410万言,在选用史料时,皆以真实为依据。比如历史上著名方志学家洪亮吉、名儒景日咏记载错误的地方都做了纠正。

拜祖大典越来越热闹 12万盆鲜花迎四海宾朋

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 巴明星)距离拜祖大典越来越热闹,新郑市的大街小巷节日气氛越来越浓,到处都是花的海洋。近日,新郑市摆下12万盆鲜花,盛装迎接四海宾朋。

记者昨日在新郑市人民路黄帝像转盘处看到,一簇簇芳香四溢的鲜花姹紫嫣红,煞是喜人。新郑市园林局工作人员正在紧张忙碌,据现场有关负责人介绍,他们将采取立体架层摆放的方式,分别在黄帝像东西两面构成象征四方游客前来新郑寻根拜祖和象征新郑蒸蒸日上花卉图案。

据了解,此次摆放的鲜花品种达十几种,主要以牵牛花、菊花、海棠花、三色堇为主。在东南入口、黄帝像、炎黄广场、黄帝故里景区等地的鲜花摆放工作,今天将全部摆放到位。

被盗车穿“警服”招摇过市 遇真警揭“画皮”李鬼现形

本报讯(记者 陈思 通讯员 鲁沛莉)新郑一男子购买被盗车辆后,为逃避打击,竟然自作聪明将车身喷涂上警车的外观标志,并装上警灯、警报器,冒充警车招摇过市,不料路遇真警察,被当场识破,不但车辆被依法收缴,且被拘留15日。

23日上午,新郑市公安局警务督察大队民警工作中,发现市内某景区门口停靠一辆牌照为“豫A2354警”的桑塔纳“警车”很可疑。他们立即查询警务信息,查明这台桑塔纳是一辆套牌“李鬼”。

随后,警方很快查明此车是中牟市民王某2005年4月被盗的车辆。当日夜,该车现车主——新郑市郭店镇大杨庄村村民杨新凯被抓获归案。经审讯,他供述此车是自己去年9月份以1.1万元的价格从一熟人处购得,明知此车没有任何手续,为了逃避公安机关追查,自作聪明地在郑州一家非法经营警用物资的店铺为车辆安装了警灯、警报器,在一个私人汽修厂非法喷涂了警车车辆标志,并在禹州市一个造假窝点仿制了“豫A2354警”的车牌和行驶证,活脱脱把一辆被盗的赃车改装成了现在的“警车”模样。

加推沿世界名品广场奥特莱斯40-5000m²现铺/即买即收3年租金,有金无险

买宝龙,做奥特莱斯股东

超3万平米世界名品广场奥特莱斯正式进驻宝龙城市广场

宝龙城市广场将于2009年下半年隆重启幕, 现商业巨头邀您共享财富盛宴! 中小店铺火热招商中.....

宝龙城市广场

超25万平方米CBD国际商业体验中心

销售热线 **68108 888**

招商热线 **68107 778**

财富中心: 郑州市郑东新区农业东路与九如路交汇处
 开发商: 宝龙集团/郑州宝龙置业发展有限公司
 全程代理: 同致行地产